

ЮРИЙ ТАРАСЕНКО: ДА, ПРЕСТУПЛЕНИЯ ЕСТЬ, НО МЫ ИХ РАСКРЫВАЕМ.

А ВИНОВНЫХ ПРИВЛЕКАЕМ К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ



По возвращении из отпуска начальник Славутичского городского отдела милиции подполковник Юрий Тарасенко подвел итоги деятельности отдела за 8 месяцев текущего года, рассказал о насущных проблемах и поделился с читателями планами на будущее

— Юрий Зиновьевич, какова криминогенная ситуация в городе?

— Если говорить о криминогенной ситуации в целом, надо сказать, что она имеет тенденцию к увеличению количества преступлений. За 8 месяцев этого года совершено 61 преступление. В прошлом году за этот же период было выявлено 58. Таким образом, имеем прирост 5,2%. В то же время необходимо отметить, что сами преступления, их структура, обусловлены социально-экономическими условиями. Еще ни одно государство в мире не победило преступность, не одолело ее в полном объеме. А задача правоохранительных органов — сдерживать преступность, выявлять лиц, которые совер-

шили преступления, и привлекать к ответственности. Этот процесс в Славутиче идет. В 55 случаях из 61 преступники установлены, им предъявлены обвинения. Да, число преступлений, которые регистрируются, увеличивается, но вместе с тем это преступления, которые выявляются нами, сотрудниками милиции.

— Какие именно?

— В первую очередь, связанные с оборотом наркотиков. За 8 месяцев совершено 9 таких преступлений, то есть 14,8% от общего числа. На сегодняшний день расследование таких преступлений — приоритетное направление. Здесь мы на уровне прошлого года. К сожалению, идет увеличение грабежей (в прошлом 4, в этом — уже 5) и хулиганства (в прошлом 5, в этом — 11). В основном, они совершаются в состоянии алкогольного опьянения. Также увеличивается число незаконных завладений мобильными телефонами. Происходит подобное довольно банально: подходят к гражданину на улице, просят мобильный телефон, мол, надо срочно позвонить, и... забирают. Поэтому славутичанам надо осторожнее относиться к таким предметам. Здесь они могут защитить себя сами. Второе — квартирные кражи. В прошлом году было 4 кражи, в этом уже зарегистрировано 6. В связи с чем просьба: не оставляйте ключи под ковриками, в легкодоступных местах, не пускайте в квартиру незнакомых людей. Увы, участились случаи, когда горожане сами способствуют таким преступлениям, распивая у

себя дома спиртные напитки с малознакомыми людьми.

— Какие профилактические меры принимаете?

— Одна из мер — увеличиваем количество личного состава, который охраняет правопорядок на улицах. Особенно в дни массового отдыха, в пятницу, субботу и воскресенье. В эти дни на улицах города выставляются не только два наряда патрульно-постовой службы, но и дополнительные наряды, составленные из работников других служб.

— Какие-то проблемы со штатом есть?

— Необходимо отметить, что ГАИ и дорожная служба снова вернулись к своему прежнему виду, существовавшему до печально известного объединения. В штате горотдела 5 сотрудников ГАИ и 9 — патрульной службы. Наконец-то их функции разделены, и я думаю, это будет способствовать улучшению ситуации на дорогах. Тем более что увеличение количества преступлений произошло и за счет увеличения дорожно-транспортных преступлений. В этом году совершено 69 ДТП, в прошлом — 33. Отсюда и рост преступности. Также сегодня не совсем отработана штатная структура. Нам необходимо большее количество сотрудников. А сейчас, в силу того, что не предусмотрены конкретные штатные должности, нашим сотрудникам приходится совмещать несколько функций.

— Кого именно не хватает?

— Например, ППС полностью не укомплектована. По участковым инспекторам милиции имеем проблемы. Проблемы в том, что сотрудников службы участковых инспекто-

ров забирают и назначают на другие должности. На сегодняшний день горотдел имеет некомплект 9 сотрудников. Для нас, для такого маленького города, как Славутич, это, конечно же, ощущение.

— Какие-то изменения к лучшему есть?

— Перемены есть. По-немногу, но ситуация меняется. Например, мы вышли с предложением — и нам добавили сотрудника уголовного розыска. Опять же, улучшилась, как я уже говорил, ситуация по линии Госавтоинспекции. Есть поддержка и со стороны местных властей. Вышли на проект установки в городе видеокamer наружного наблюдения. Пока планируется установить 10 таких видеокamer. Это, конечно же, мало, но мы работаем в этом направлении. Думаю, в следующем году они будут установлены.

— Одно из преступлений, происшедших в Славутиче, состоит на контроле Министерства внутренних дел. У меня в виду нашу великую кражу денег из городского филиала банка «Киевская Русь». Что-нибудь подробнее об этом можете рассказать?

— По данному преступлению в настоящее время проводится расследование. В связи с чем, по закону, никакой информации, никаких деталей, в том числе и суммы украденного, я пока сообщить просто не имею права. В интересах следствия. Одно только могу сказать: подозреваемые есть и работа в этом направлении нами ведется.

Владимир ЛЫСЕНКО